2024년도 국립금오공과대학교 재정위원회 정기회(속개) 개최

「국립금오공과대학교 재정·회계 운영 규정」제8조 3항에 의거 2024년도 국립금오공과대학교 재정위원회 정기회 개최 사항을 아래와 같이 공고합니다.

- 1. 공고사항: 「2024년도 국립금오공과대학교 재정위원회 정기회(속개)」 개최
- 2. 회의일시: 2024. 02. 15.(목) 16:00
- 3. 회의장소: 국립금오공과대학교 본관 6층 대회의실
- 4. 주요안건
 - 가. 2023회계연도 제2차 대학회계 추가경정예산(안)
 - 나. 기타 안건
- 5. 재정위원회 정기회 참여 방청안내
 - 가. 대 상: 우리대학 구성원
 - 나. 희망자 접수
 - 1) 2024. 02. 15.(목) 12:00까지 서면 또는 전자메일로 제출
 - 2) 장소가 협소한 관계로 선착순 10명에 한 함
 - 다. 방청 의견 제출처
 - 1) 주 소: 경북 구미시 대학로 61 본관 505호 사무국 재무팀
 - 2) 팩 스: 054-478-7124
 - 3) 이메일: lemon9@kumoh.ac.kr

2024. 02. 08.

국립금오공과대학교 재정위원회 위원장